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Finalizar revisién

Comenzado el miércoles, 21 de julio de 2021, 14:04

Estado Finalizado

Finalizado en  miércoles, 21 de julio de 2021, 15:28
Tiempo empieado 1 hora 24 minutos
Calificacion 4,13 de 10,00 {41%)
Comentario -

Realizaste el examen final de cardcter integrador de la asignatura Biologia e Introduccion a la biologia celular, segun lo establecido en la Resolucion
REREC-2020-802-E-UBA-REC.

La calificacion de tu examen final figurard en ef sistema SIU-GUARANI.

i la catificacion del intento realizado incluye ndmeros decimales, se aplicara el nimero entero superior si 1a fraccién fuere de 0,50 puntos o mas y el
nimere entero inferior si fuere de 0,49 o menos. §i la calificacion del intento es de 3.04 a 3,99, se colocara 3 punios, de acuerdo con lo establecido en
la RESCS-2019-1715-E-UBA-REC.

Obtené el certificado de realizacion del examen final AGUI.

Pregunta 1
Corecta

Puntia 0,25 sobme
0,35

¥ Pregunta
mescada '

La hebra molde de un gen:

Seleccione una:

a. Seraieida porla ARN polimerasa, »/  Correcto: La ARN polimerasa la usa como molde para la sinfesis del ARN complementarnio,
durante el proceso de transcripcion. Es reconocida y leida por los ribosomas.

b. Sera el moide de |os primers o cebadores necesario para la franscripcion
¢ Es reconaocida y leida por los ribosomas

d Posee una secuencia de nucledtidos pracicamenie idéntica a la del ARN sintetizado.

La respuesta comecia-es: Serd jeida por fa ARN polimerasa.

’V Pregunts 2

][ Asocie cada filamento intermedio con las células en las gue se encuentran predominantements. ] o



Pregunta 2
Correcta

Puntis 0,30 sohre
]

Asocie cada filamento intermedio con las células en las que se encuentran predominantements.

Neurofilamentos Neuronas w o

¥ Pregunta
= Fllamentos de vimentina  Fibroblastos y células endotefisies v &/
Filamentos gliales Astrocitos y céluias de Schwans v o
Filamentos de desmina  Células musculares estriadas y lisss. v &/
La respuesta cormecta es: Meurofifamentos — Neuronas, Filamentos de vimenting — Fibroblastos y células endoteliales, Filamentos gliales —
Astrocitos y células de Schwann, Filamentos de desniing — Células musculares estriadas y lisas
Pragunta & Los liposomas son:
Incarrecta

Funtia 0,00 sobre
L]

Seleccione una:
. a Vesiculas formadas por colestercl. X Incorrecto: Son vesiculas formadas por fosfolipidos.

!? Pregunta " v
mareada b. Vesiculas que se forman en soluciones acuosas puras
¢ Vesiculas gue se forman en soluciones hidrofobicas puras.
d. Acidos grasos libres.
La respuesta correcta es: Vesiculas que se fbrman en soluciones acuosas puras,
Pragurnta & Las células eucariotas y procariotas se diferencian en que:
Correcta

Puntus 0,15 pobre
B35

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
a Las células eucariotas poseen nucleside.

b. El ADN eucariota no esta asociado a histonas.




Fregunta 4
Correcta

Puntdis 0,15 sabre
B35

Las ceélulas eucariotas y procariotas se diferencian en que:

Seleccione una:
a. Las células eucariolas poseen nucieolde.

v Preguats
marcada b. E1ADN eucariota no esta asociado a histonas.
. Las celulas procariotas poseen pared de pepﬁdﬂgﬁcanu + Comrecto: el peptidoglicano es exclusivo de las células procariotas
{axr.'epm el micoplasma) ¥ su e5pesor es diferente en bacterias Gram + o -, No estd presente en eucariotas y es razén por la gue muchos
antibidticos interfieren en su siniesis,
d. Las celulas procanotas no realizan ghicdlisis.
La respuesia comécta es: Las céhilas procariolas poseen pared de paptidoglicano.

Pregunta 5 Asigne et componente celular indicado con una linea y un nimero en el siguiente esquema.
Farcialmante
comacts

Puniua 0,08 sobre
030

i Preguntz
marcads




i £ !ﬁmp!ast_u v X

3 Lisasoma w X
= Membrana plagmatica W oayf
4 Aibosomas v X

Su respussia es parcialments correcta.

Ha seleccionado correctamente 1. _
La respuesta correcta es: 1 — Mitocondria, 2 — Ribosomas, 3 — Membrana plasmatica, 4 — Lisosoma




Pregunta B Enla fase G2 actian mecanismos de seguridad. -

Correcta

Eﬁm 0,40 sobre Seleccione una:

' Verdadero

Y Pragunta

marcada Falko
Correcto. La pausa impuesta por fa fase G2 le provee a Ia célula un fapso duranie el cual actian mecanismos de seguridad para controfar-antes de ﬁ:
que la cefula se divida-si las moteculas de ADN han completado su replicacion.
La respuesta comecta es "Verdadero®

Pregunta 1 Entre las proteinas gue constituyen los filamentos intermedios s& encuentra;

Correcta

Puntuz 0,20 sobre
020

Seleccions una:
a. La alfa tubulina.

¥ Pregunta -
mardada b. La citogueratina, «~ Comecto: La citogueratina es el mondomero gue al polimerizarse forma los filamentos de queratina o tonofilamentos,
los cuales forman parte de los filamentos intermedios.
¢ Laactina G
d.La guinesina.
La respuesta cormecia €s: La cltogueratina.

Pregunta B Con respecto a las chaperonas puede afirmarse gue asisten proteinas:
Incatiecta

Funtia 0,00 sobre
B35

? Pregunta
marcada

Seleccione una:
a. Que son sintetizadas en ribosomas adosados a la membrana del RER

b Luego de que éstas han finalizado su plegamiento

. Que son sintetizadas en |a cavidad del Complejo de Golgi

- d.ﬂue&epliegmde:ﬂmdelhm X Incomecto: Las proteinas destinadas al nicleo son asistidas por chaperonas en el citosol, lugar
donde se pliegan para luego ingresar al niicleo. - : - o | =



La respuesia comacia e5; Que son sintetizadas en ribesomas adosados & ia membrana del RER.

Pregunts 3
inearreets

Pumtis 0,00 sebre
B33

Los cloroplastos, en relacion con su estructura, contienen;

Seleccione una:
a. ADN circular.

‘F Pregunta =TT " .
marcada . b Clorofiia. la cual es mas abundante en plantas gque crecen mas expuestas al sol X Incorrecto: Las plantas que se encuentran a
la sombira, poseen mayor concentracion de clorofila.
€. Una membrana tlacoidal permeable a iones
d. Ribosomas simllares a los que se encuentran en el citosol de células eucariotas en cuanto al tamafio.
La respuesta cormecia es: ADN circular.
Fregunta 10 Los cloroplastos son organelas citoplasmaticas visibles al microscopio electronico al igual gue las mitocondrias.
Correcta
Puntus 0,10 sobre
i Seleccione una:
¥e i -
mma’;g““ " ;. Verdadero o
Falso
Cormectn; Tanto Jos cloroplastos coma las mitocondrias =on organalas citoplasmaticas visibles al microscopio slectranico.
La respuesta comecta s "Verdadero'
Pregunts 11 Los receplores citosalicos:
Correcia

Puntdia 0,20 sabre
o2e

¥ Pragunta

Seleccione una:

. a Forman un complejo ligando-feceplor que es capaz de alravesar la membrana nuciear «/  Comrecto: Cuando la sustancia
inductora se une al receptor, se desprende de la chaperona vy el rempmr cambia suU conformacion pudlend-u Ingmar al nlicleo celufar,



Pregunta 12 Cuanto menor es el ndmero de tipos celulares que una célula es capaz de originar, mayor es su potencialidad evolutiva.

Comrecta

Eu?‘;a 0.40 sobire Selecclione una:

A
Verdadero

| Pregunta

At Ads Fa;sﬂ "‘1"'
Correcto: La potencialidad evolutiva refiere a la condicion biolégica de una célula gue le permile generar un niamero detérminado de células
diferentes. Entonces, cuando mads grande sea ¢l nimero de fipos celulares que una céhila es capaz de dar origen, Mayor es su potencialidad,
La respuesta comecta es ‘Falso”

Pregunts T3 En rélacion a ta migracion se puede afirmar que:

Correcta

Puntira 0,34 sebre
B35

Seleccione una:
a. Los individuos de una pubiaﬂﬂn. S Lnen a mma.poblacidn prEEKiEIEI‘ItE diferente. « Comrecto: Los individuos de una poblacion

r: F:Eum s& unen a una poblacion pre-existente diferente, logrando 2l éxito reproductive.
b. Es un proceso mas lento que la seleccion natural, sus efectos se ven después de muchisimas generaciones
c. El éxito reproductivo no es una condicion necesaria en este proceso de evoluciaon
d. Consiste-en un pegueio gripo deindividuos gue migra a un lugar no habitado.
La respussia correcta és: Los individuos de una poblacion s unen a una poblacion preexisténte diferente.
Pregunta 14 El efecto fundador requiere que los individuos no sean representativos de la poblacion original,
Correcta

Puntla 0,10 sobre
0.1

F Pregunta
marcada

Seleccione una:
Verdadero o

Falso




Pregunta 15
Incerrecta

Puntia 0,60 sobre
0.20

En relacion a la célula se puede afirmar gue:

Seleccione una:
a. Es ta minima porcion de materia inerte

L= Pregunta
marcada b. En el caso de las bacterias no poseen un mecanismo de division celular complejo.
C. Todas poseen la capacidad de dividirse. X  Incorrecto: Hay celulas gue no poseen la capacidad de dividirse, como las neuronas.
d. Es un conjunto de macromolécuias con bajo nivel de organizacion en humanos
La respuesta comecta es: En el caso de jas bacterias no poseen un mecanismo de division celular complejo.
Pregunta 16 Puede afirmarse gue, como resultado del Ciclo de Calvin, se produce:
Corracta

Puntia 0,20 sobre
0,20

Seleccione una:
3. Glicosa, NADP+ ADPy P « Comecto: Como resultado dei cicle de Calvin se produce una molécula de glucosa, 12 moléculas de

¥ Pregunta NADP+y 1B ADP + P
maresda

b CO, NADP+yADP Yy P

c. H,0, NADPH ADPYP

d. Piruvato, ATP y NADPH

La respuesia comecta es; Glucosa, NADP+, ADPy B

Pregunta 17 En cuanto a los genes policistronicos, se puede afirmar que:
Incarrecta

Punfika 0,08 sobre
028

¥ Preguntz
marcads

Seleccione una:
2 No se transcriben.

b Un mismo gen codifica para vanas proteinas diferentes.

¢ Se encuentran solamente en protistas. X
procariotas,

Incorrecto: Codifican para varias proteinas bajo un mismo promotor en céfulas




Lo -8 EHUUSTHEAN SUaiheines NV INCIsaES. A INCOmecioc Lodmcan para varnas _pmmmas Oay0 un MISMo promowr en cemas:
procariotas.

d Codifican para una proteina que cumple varas funciones

La respuesta comecta es: Un mismo gen codifica para vanas proteinas diferentes.

Pregunta 18 Asigne el conceplo cormecto al ndmero sefalado en el siguiente esguema cormespondiente a un gen eucaricla

Farciaimante
comecta

Puntia 0,23 scbre
0.8

¥ Pregunta
marcada

) +—

-

1 Taja TATA w af
2 | Regién no traducible (BTRjS. » X
3 Intrdn 2 woaf

4 Regicn no traducible {UTRY3S w &

Su respiesta es parciaiments cormecta,

Ha seleccionado comactamente 3.
La respuesia comecta es: 1 — Caja TATA, 2 — Exon 1. 3 — Intron 2, 4 — Region no traducible (UTR) 3°



Pregunta 1 9
Incorrecta

Puntis 000 sobre
B35

De la cruza de un individuo AA y un individuo aa, sabiendo que “A” es dominante (color marron de ojos) y “a” es recesivo (color celeste de ojos) las
proporciones fenotipicas en la descendencia seran:

Seleccione una:

¥ Pregunta a b0% ojos mamones y 50 % ojos celestes. X Incorrecto: De la cruza AA x aa las proporciones genotipicas seran 100 % Aa, por tanto
L heterocigotas y fenotipicamente 100 % ojos mammones.

b 100% Gjos marrones.

C 25% ojos mamones y 75% ojos celestes

d 75% ojos mamones y 25% 0jos celesies

La respuesta comecta es: 100% ojos mamones.

Pregunta 20 Considere dos progenitores, cuya madre es portadora sana de una enfermedad Ligada al X. Con esta informacion y cbservando el esguema, defina el
Incorrecta genotipo del padre, la madre el hijo 4, y de las hijas mujeres. Considere al gen mutado al gue se escribe en minlscula.

Pumtuz 0,00 sobre
.30

¥ Pregunta
marcads

i
YL}




03¢
V Pragunta
mErcada
Progenitores
i I

Expresa la
enfermedad

Hijo 4 XY enfermo v X

Hijas XX sanasx w
Madre Xx sana v X
Padre XY sano w

Su respueesta es incomecia.
La respuesta comecta es: Hijo 4 — xY enfermo, Hijas — Xx portadora, Madre — Xx portadora, Padre — XY sano



Frzgunta 24
Incarrecta

En refacion a la meiosis podemos afimmar gue:

Puntia 0,00 sohre Seteccione una:
0,33 e S : g
a8, Produce una segunda division reduccional *  Incorrecto: La segunda division meidtica es ecuacional, La primera division es
¥ Pregunta reduccional,
marcasa
b. Tiene una duracion similar en testiculos y ovarios.
¢. Genera gran variabilidad genética.
d Luego de Ia tefofase | continda la profase |I
La respuesia comecta es: Genera gran varizbilidad genética.
Pregunta 25 Relacione el tipo de division celular con las caracteristicas mencionadas, segln comesponda.
Parclaimente
coirecta
Puntias 0,23 sobre Los cromosomas homologos se recombinan. Meiosis v &
0,30
¥ Pregunts . . S
marcada %e lleva a cabo en celulas somaticas. Mitosis v &
Cada replicacion del ADN es seguida por dos divisiones celulares. Meiozia: v of
El material genético permanece constante en las sucesivas generaciones de células hijas. Maiogis v
La respuesta comecta es; Los cromosomas homalogos se recombinan, — Meiosis, Se lieva a cabo en células somaticas. — Mitosis, Cada replicacion
del ADN es seguida por dos divisiones celulares. — Meiesis, El material genatico permanece constante en las sucasivas generaciones de ceélulas
nijas. — Mitosis
Pregunts 26 En cuanto a los cofactores enzimaticos, se afirma que:
Incarrecia

Funbia 0,00 sobre
o280

Seleccione una:
3. Requisren de coenzimas para funcionar. X Incorrecto: Las coenzimas son un tipo de cofactor. Muchas enzimas requieren de




Fregunta 26
Incorrecta

Puntis 0,00 ssbie
.20

En cuanto a los cofactores enzimaticos, se afirma que:

Seleccione una:

a Requieren de coenzimas para funcionar X Incorrecto: Las coenzimas son un tipo de cofactor. Muchas enzimas requieren de

¥ preguma coenzimas para funcionar.
marcada

b. Son catalizadores biclogicos.

C. Son sustancias no protekcas.

d. Poseen alto peso molecular,

La respuesia comecia es: Son sustancias no proteicas.

Pregunta &1 Se puede afirmar que &l ADN mitocondrial:
Cormecta

Puntda 0.20 scbre
0,20

Seleccione una:
g Poses muy pocas secuencias que no se transcriben. /  Comecto: El ADN mitocondrial posee muy pocas secuencias que no se

| o F;;Eunta transcriben, la mayor parte del mssmo se transcribe,
marc

b. Es lineal

¢. Posee varios orlgenes de replicacion.

d. Posee das copias como el ADN nuclear humano

La respuesta comacia es; Posee muy pocas Secuancias que no se transcriben,

Preguntz 28 Emparejar una determinada estructurafuncion con fa enzima correspondiente,
Parciadmante
coirects

Punida 0,23 sebre
0,30

¥ regunta
marcada

Folosistema L. MADP reductasa wiaf

Fijacién de didxido de carbono. Ribulosa 1,5 difeafato carboxilasa v o

Estroma. Ribuiosa 1,5 difosfato carboxilasa v o




ety LN

Membrana tilacoidal, Ribulosa 1,5 difosfato carboxiiaza ~ A

Tu respuestia es parcialmente correcia por o que {2 recomendamos que, de ser necesario, vuelvas a leer los contenidos sobre las caraclensticas de
los cloroplastos y de las mitocondias

Ha seleccionado commectamente 3, : :
La respuesta cormacta es: Folosisiema . — NADP reductasa, Fijacion de dioxido de carboho. — Ribulosa 1,5 difosfato carboxifasa, Estroma. —

Ribulosa 1,5 difosfato carboxilasa, Membrana tilacoidal, — NADP reductasa

Pregunta 28
Incorrecta

Puntuz 0,60 sobire
0,20

Durante la metafase de la mitosis:

Selaccrme una:
a Se acortan los microtlibulos del huso,

T" Pregunta
marcads b. Los centrosomas migran hacia los polos. ®  Incorrecto: Los centrosomas migran hacia los polos de la célula durante la anafase.
€. Se organizan los microtibulos.
d. Los cromosomas se ordenan en la placa media
La respuesta commecta es: Los cromosoinas se crdenan on la placa modia.
Fregunta 90 La apoptosis se caracteriza por:
Comecta

Puntua 0,70 sobre
o |

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
a Desencadenar un evento inflamatorio.

b No generar un gasto energético considerable.
. Un aumento del volumen celular

d. Estar mediada por un grupo de enzimas especificas. & Correclo: Son las enzimas denominadas caspasas las que estdn ligadas a
la activacion de la apoplosis, : :




Pregunta 3
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
b8

Indigue con un nimers del 1al 4 el orden en gue en actian los siguientes compuestos en la apoptosis producida por activacion del receptor Fas
{siendo 1 el compuesto que actua primero y 4 ef gue actoa al final).

Tenga en cuenta que pueden aparecer COMPUEsos que no pariicipen de esta via.

Ml o (9 v X

F Citocromoc v X

3 Fast w X

4 THF v X

Su respuesta es incomecta.

La respuesta coirecla es: 1 — Fasl, 2 — Caspasa 8, 3 — Caspasa 9, 4 — Caspasa J
Pragunta 92 El nicleo de una celula eucariota:
Ingorrects

Puntius 0,00 sobne
02

Seleccione una;
a. Conliene la maguinaria ranscripcional para procesar pm!éinas. X Incorrecto: Esta maquinaria se encuentra en el citosol.

Y Fregunta i i = z
marcada b. Permite el ingreso de proteinas aun no plegadas
. Se diferencia del de las céluias procariotas en que posee poros
d. Posee diversos lipos de ARNM que se sintetizan alll mismo.
La respuesta coimecta es: Posee diversos tipos de ARN que se stntetizan afli misma.
Pregunta 33 Con respecto a los hidratos de carbono se puede afirmar que:
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
020

Seleccione una:

o R ST, [ R e [P g [ H ] B PR R T ORI PR e



Pregunta o9
Incorrecta

Puntuz 0,00 sobre
028

Con respecto a los hidratos de carbono se puede afirmar que:

Seleccione una:
a: La galaciosa es un disacando utilizado por el organismo como fuente de energia

o Pregunta
marcada b. Los mondmeros se pueden unir a otras moléculas por grupos amino o acetilos.

¢. Estan unidos por enlaces fosfodiester y formados per C. H y © principaimente. X Incorrecto. Estan formados por uniones

glicosidicas.
d. Los oligosacarndos se encueniran fibres en el organismo,
La respuesia comecia es: Los monomeros se pueden unir a otras moléculas por grupos ameno o acetilos.

Pregunta 94 La ADN ligasa en células eucariotas:
incorrecta

Puntua 0,00 sobre
B.29

Seleccione una:
a Cataliza Ia union de polinuciedtidos

v Pregunta
marcada b Une nuciedtidos en los gue el extremo 37 esté portando el grupo fosfato. X incorrecto: Cataliza la unidn fosfodiéster entre el
cextremo 3' OH de un fragmento de ADN v &l extremo 5’ fosfato de otro.
¢ Repara mutaciones producidas durante la replicacion del ADN
d Mecesita como cafar:tar NADH.
La respuestia comacta es: Caaliza la union de polinucizotidos.

Pregunta 35 En el proceso de la glucolisis:
Incarrecta

Pumti= 0,00 sobre
B35

; Pragunta
mareads

Seleccione una:
a Se producen 3 moléculas de ATP.

b. Se reducen 2 moléculas de FADH a FADH‘;‘,. ¥ Incorrecto; Esta macromolécula se produce en &l ciclo de Krebs, no en la glucolisis.

c. Se consumen 4 moléculas de ATP




Pregunts o9
Ineoriesta

Puntias 0,00 sobre
[ 8]

En el proceso de fa glucolisis:

Seleccione una:
a Se pmducen 3 moléculas de ATR.

¥ Pregunta ¥
marcada b. Se reducen 2 moleculas de FADH a Fﬁ.ﬂHz. X correcto: Esta macromolécula se produce en ei ciclo de Krebs, no en la glucolisis.
€. Se consumen 4 moléculas de ATP
d El paso limitante esta dado por Ia enzima fosfolructoquinasa-1.
La respuesta comecta es: El paso limitante estad dado por la enzima fosfolructogquinasa-1,
Pregunts 36 En cuanto a las caracteristicas del reticulo endoplasmico podemos afirmar que:
Correcta

Puntls 0,20 sabre
5,20

Seleccione una:
a El RER se halla libre de ribosomas.

¥ Preguinta N - . .
] _ b. Posee una membrana continua y una sola cavidad. v Correcto: A pesar de su exiension y su intrincada morfologia, el RE
constituye un nq;mmdn indiviso, ya que posee una membrana continua y una sola cavidad,
¢. El reticulo sarcoplasmico es un tipo de reticulo endoplasmatico rugoso especifico del musculo
d_Existen receptores especificos para ribosomas en el REL.
La respuesta comecta es: Posee una membrana continua y una sola cavidad,
Pregunta 37 Relacione los nameros indicados en el esquema con las moléculas o conceptos a las que hacen referencia:
Parelabments
Puntia 0,08 scbre lacién
0,30
Y Pragunta
marcada

S L TR AT




Fregunta < il

Relacione los nimeros indicados en ef esguema con las moleculas o conceptos a las gue hacen referencia:

Parciaimente
comecta
= — Fosforilacién oxidativa
t.38
L Pregumnta
W 5
S AR R
" H+ H+ H+
{1  Espacicintamembrancso v N
2 Espacio extraceiuisr v X
3 Citopiaama v X
4  FADHZ v X
Su respuesia es parcialmente correcta, 11_“
Ha seleccionado comectamente 1.
La respuesta comecta es; 1 — Espacio intermembranosa, 2 — Matriz mitocondrial, 3 — FADH2, 4 — FAD
Pregunts 38 || Relacione las siguientes estructurasicomponentes con su letra correspondiente de acuerdo al siguienie asquema; | i



Pregunez 38 Relacione las sigulentes estructuras/componentes con su letra cormespondiente de acuerdo al siguiente esquema:

Incorrecta

Pumtia 0,00 sobre

0,30

¥ Pregunta

mars ady
A Subunigad mayor ¥ M
B | Codén v X
C Anﬂqmﬁ v X
(1] Surco ~ X
Surespuesia es incomecia
La respuesta comecta es: A — Cadeéna peptidica, B — Surco, C — Codén, D — Subunidad menor

Pregunta o9 La traduccion puede definirse como:

Incorrecta

T VR B M D S Solaccione nnas



Fregunta 29
ncorrecta

Puntia 0,00 sobe
420

La treduccion puede definirse como:

Seleccione una:
a El proceso por el que una molécula de ARNm maduro da origen a una proleina.

P Pregunta - ; .
marcada b La division de una célula, la cual genera dos células hijas iguales a Ia progenitora. X Incorrecto: Esta es la definicion del
proceso de mitosis.
c. El proceso a través del cual se obtiene ARN a partir de ADN
d El process de obtencion de cuafro células hijas a partir de una progenitora.
La respuesta correcta es; El proceso por el gue una molécula de ARNm maduro da origen a una profeina.

Pregunta 40 Identifique las estructuras que estan indicadas con una letra en el siguiente grafico del sistema de endomembranas de 1a célula,
ingorrecta

Puntia 0.00 sobre
03

Y Pregunts
marcada

A Reticulo endopiasmatico lizo v X

B Ribosomas vl X




La respuesta comrecta es: El proceso por el que una molecuia de ARNm maduro da origen a una profeina.

Pregunta 40
Incorrecta

Puntia 0,00 scbre
020

v Pregunta
masrcada

ldentifigue las estructuras gue estan indicadas con una letra en el siguiente grafico del sistema de endomembranas de la célula.

A Reticuioendopiasmatics Bxo w

2] Ribosomas »

C Aeticulo endoplasmatico TuQosD

X X X X

D Lizoscma w

La respuesia comecta es: A - Reticulo endoplasmatico rugoso, B — Lisosoma, C — Reticulo endoplasmatico liso, D — Vesiculas




